

RAPORT

privind însușirea raportului de informare și consultare a populației asupra propunerilor de „Actualizare Plan Urbanistic General al comunei FELDRU, jud. Bistrița-Năsăud și Regulament Local de Urbanism”

Temei legal:

Acest raport a fost întocmit în conformitate cu prevederile art. 30 din Ordinul Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2011, privind informarea și consultarea publicului în procesul de urbanism.

Introducere:

Raportul prezintă modul în care s-a realizat informarea și consultarea publicului referitor la propunerile de „Actualizare Plan Urbanistic General al comunei FELDRU, jud. Bistrița-Năsăud și Regulament Local de Urbanism”, incluse în proiectul nr. 133/2023 elaborat de SC BELETAGE SRL. Actualizarea PUG și RLU a inclus următoarele etape: studii de fundamentare, elaborarea preliminară a PUG, întocmirea documentațiilor pentru avize și obținerea acestora.

Etapete de informare și consultare:

1. **Informarea cu privire la intenția de elaborare a PUG:**

În această etapă, cetățenii au fost informați prin afișarea certificatelor de urbanism emise și prin publicarea acestora pe site-ul primăriei. Anunțul oficial înregistrat cu nr. 10008 a fost publicat pentru obținerea informațiilor necesare întocmirii caietului de sarcini pentru achiziția serviciilor de proiectare.

2. **Documentarea și elaborarea studiilor de fundamentare:**

În urma procedurii de atribuire, a fost desemnat proiectantul care a început documentarea. Anunțurile au fost menținute atât pe site-ul primăriei, cât și la sediul acesteia, pentru a permite transmiterea de observații și propuneri din partea publicului. Sondajele realizate în perioada 10.05.2024-10.08.2024 au permis centralizarea opiniilor și nevoilor populației, care au fost transmise proiectantului.

3. **Elaborarea propunerilor preliminare:**

Proiectantul a prezentat soluțiile preliminare într-un atelier de lucru, desfășurat în data de 10.10.2024, la care au fost invitați reprezentanți ai autorităților locale, societății civile și cetățenilor. Propunerile au fost expuse la Sediul Primăriei comunei Feldru, pe strada Vasile Nașcu, nr.98, pentru analiza disfuncționalităților și identificarea soluțiilor alternative.

Concluzii:

La finalul perioadei de consultare, nu au fost înregistrate observații sau propuneri din partea cetățenilor, iar varianta finală a fost transmisă spre avizare pe circuitul legal.

Propunere finală:

Având în vedere finalizarea procesului de informare și consultare a publicului, propunem emiterea unei hotărâri de către Consiliul Local pentru însușirea raportului privind propunerile de „Actualizare Plan Urbanistic General al comunei FELDRU, jud. Bistrița-Năsăud și Regulament Local de Urbanism”.

